Puc.1.

BHUMAHUIO ITIOKYIIATEJISL

ITpn nokymke HEOOXOAUMO MPOBEPUTH KOMIIIEKTHOCTh. B pyKoBOACTBE NOMKHA OBITH yKa3aHa
Jlata NMpoJAaXu M IIOCTABJICH MITaMII MarasvHa. HBOGXO)II/IMO COXpaHATh PYKOBOJACTBO B TE€UEHUE
BCETr0 TapaHTUIHOIO CPOKa SKCILTyaTallui yCTPOUCTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo TsroBo-cuenHoe (TCY) mpenHasHaueHo Ui MIAPHUPHOH CLENKH aBTOMOOWIS C
OykcupHBIM TpuernoM. s o0ecredeHns CIEeNKHd aBTOMOOWIS C HMPHLENaMH Pa3JIMYHBIX MapoK
npucoeanHuTenpHble eMeHTsl TCY crangaptusoBansl B cootBercTBuM ¢ ['OCT P 53815-2010.
MsrotoButens mocTosHHO —coBepiieHCTByeT TCY, mM03TOMy HEKOTOpblE KOHCTPYKTHUBHBIE
W3MCHEHHS MOTYT OBITh HE OTPa)KCHBI B HACTOSILIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTHU U NPEAYTIPEXKIEHUSA

1.1 He momyckaercs OykcupoBKa IpHIlerna MojHoH maccoi 6oixee 1500 Kr, cKOpOCTh aBTOINOE3/1a
He J0JDKHA TpeBbIaTh 90 km/gac.

1.2 BepTukanbHas cTaTU4ecKasi Harpy3Kka Ha CIIEITHOH map He 6osee 75 Kr.

1.3 Pa6oty no monraxy TCY pexomenayercst npoBoauth B ycnosusx CTO.

1.4 TIlpu kaxaom TO HE0OX0AUMO IPOBOIUTH HOATSHKKY PE3bOOBBIX COCTUHECHUI.

1.5 W3roroBHuTE]b He HeCceT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MaCHOCTb U HaleKHOCTh padoTel TCY
NpH H3MEHEHHH MOTpedUTeTeM ero KOHCTPYKIMH H TpPH HapylleHHH HPaBHJI ero
IKCIUTyaTaAlMH.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKU

Tun mapHUPHOTO COSNHEHUS - IapoBOi
Juametp criermHOTO II1apa - 50 mm
BepruxansHast Harpy3Ka Ha map, He 6oiee - 75 kr
[MomHas Macca OykcupyeMoro npuiierna, He oomee - 1500 xr
Macca TCY, He 6omnee - 18 xr

3 KOMILIEKT IIOCTABKH

1. | TCY Honda CR-V - 1 mT.
2. | Kponiurelin neBblit -1 mr.
3. | Kponiureiin npasblii -1 mr.
4. | Wap -1 mr.
5. | Iait6a -2 .
6. | ITogpozeTHuk -1 wr.
7. | Bont M10x35 -4 mr.
8. | bont M10x1,25x30 - 6 mT.
9. | boar M12x1,25x70 -2 wmr.
10.| Bonr M14x1,5x70 -1 mr.
11.| Bonr M8x30 -4 wr.
12.| I'aiixka M14x1,5 (camocrom) -1 mr.
13.| I'aiika M10 - 4 .
14.| Taiika M12x1,25 (camocror) -2 .
15.| Illati6a 10 - 10 mT.
16.| Illaiiba npyxwunHas 10 - 10 mT.
17.| Ilaii6a 8 -4 mr.
18.| Illaii6a npyxunHas 8 -4 wr.
19.| Ceptudukar - 1 .
20.| PyxoBoacTBo - 1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOMIIB HA MOJBEMHHK, 3CTaKaly MM CMOTPOBYIO SIMY, TIPHHSB BCE
HEOOXOMMBIE MEPHI 00eciedeHnsT 0€30MACHOCTH BHIOHACMBIX padoT;

- MemonTHpYiiTe Gamnep, ycHiInTenb OamIiepa, INaCTUKOBYIO 3alHUTY, IPUCIYCTUTE TIIyIINTENb;

- [Ipunoxwute 6anky TCY (1103.1) k aBTOMOOHITIO;

- Ucnonesys otB. A Ha TCVY (1103.1) kak HampaBistolue, IPOCBEPIUTh 4 oTBepcTUs D 12MM;

- C moMomIpIo KpernexHbIX 21eMeHToB (1103.8,15,16) ycraHoBHTE KpOHIITEHHEI (1103.2,3) Ha
aBTOMOOMIIb,
C OMOIIBIO KPENeKHBIX 31eMeHToB (1103.11,17,18) u (1103.7,13,15,16) yctanoBute 6anky TCY
(m03.1);



- Mexay OyKCHPOBOYHOM MPOYIIHMHOMN U ACpKATEIAMH Iapa, ¢ MOMOIIIbIo 6osita 1m03.10 u raiiku
1103.12 ycTaHOBHTE MIAKOBI 1103.5;

- [IpousBecty moape3Ky MIaCTUKOBOW 3AIIUTHI, AJIS BEIXOJA JAeprKaTele mapa (10 MecTy);

- YcranoBute map (1103.4) u moapo3eTHUK (1103.6) Ha TCY (1103.1) ¢ MOMOIIBIO KpeneKHbIX
aneMeHToB (1103.9,14);

- 3aTsHKKy OONTOB M TaeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
pe3pba M8 — 35 H-m, pe3sba M10 — 55 H'm, pe3sba M12 — 85 H-m, pessba M14 — 115 H-m.

- B cooTBeTCcTBHM € yHKTOM 5 macnopra HOAKIIOYHTH AIIEKTPOOOOPyI0BaHHE;

- Cuensoii map TCY nokpbITh c10eM KOHCHUCTEeHTHOH cMasku tuna JIMTOJL.



5. HOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPY J1OBAHUS

Pabotel no nonkiroueHuto anexkrpoodopynoBanusi TCY k 60pTOBOI ceTH aBTOMOOWIIS
JIOJKHBI TPOU3BOINTHCS B YCIOBHUSX CICIMATN3NPOBAHHON MacTEpPCKOH.

- OTKJIFOYHTH aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero;

- MOJIKJIIOYNTH MPOBO/IA K KJIEMMaM PO3ETKH M 3aKPEUTh PO3ETKY Ha MOJAPO3ETHHUKE C
MIOMOIIIBI0 BUHTOB M TaeK M5 Wi ¢ IOMOIIBIO CaMOPE30B;

- IOJIKJTIOYUTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOW CETH aBTOMOOWIIS B
COOTBETCTBUH €O cxeMoi Puc.2 ¢ moMoIneko pa3BeTBuTeneil NpoBoioB;

- IPOBEPHUTH HA aBTOMOOMJIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curHan 6 1 JleBblit moBOpPOT <:|

—\&/— T'abapurHBIe OrHI 5,7 2 Tpornsorymansie (I £
rabapuTHeie (apbi

\
7

Y

IIpaBslit noBOpOT 4 3 Macca J_

Puc.2. Cxema noaKIIIOUEHHs 3JIEKTPOOOOPY I0BaHHS

6. TAPAHTHUU N3T'OTOBUTEJISL

TapanTtuitaetii cpok sxcmuryatamuu TCY cocraBisieT 18 MecsieB co OHA MPOJaKH €ro
MmarazuHoM. [Iperensnn mo kagectBy TCY mprHHUMAIOTCS B TEYCHUH CPOKA TapaHTHH MIPH
YCIIOBUM JKCILTyaTallud B COOTBETCTBUM C HACTOSAIIMM PYKOBOACTBOM IO MECTY
HaXO0XJICHUS IPEIIPHUATHS N3 OTOBUTEIS.

7. CBUAETEJIbLCTBO O IPUEMKE

TsaroBo-cuenHoe ycTpoicTBO MOTHOCTRIO YKOMITJIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET TY 4591-
002-23512563-2004 u mpr3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

MTAMII OTK IITAMITI MATA3HA



AvTOS

POCCHUA OO0OO «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomsa, ya. O3epckoe mocce, a. 55

HNHH 5022020095
Teul. (496) 616-92-67; dpaxc 616-91-17

TATOBO-CIHEITHOE YCTPOWMCTBO JJIS1 ABTOMOBIJIS
Honda CR-V 2012r.-

Koa: HN 05

PykoBOACTBO MO0 MOHTAKY M IKCILIyaTALUK



	
	РОССИЯ ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



